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Πάπας Φραγκίσκος για νόμο στην Ουκρανία: «Να 
μην απαγορεύεται καμία χριστιανική εκκλησία 
άμεσα ή έμμεσα»
/ Επικαιρότητα

Στον νόμο που ψήφισε πρόσφατα το ουκρανικό κοινοβούλιο ο 
οποίος θέτει σε απαγόρευση την Ορθόδοξη Εκκλησία της 
Ουκρανίας που συνδέεται με το Πατριαρχείο Μόσχας 
αναφέρθηκε ο Πάπας Φραγκίσκος. 

Όπως αναφέρει το Vatican News ο Πάπας κάλεσε «να μην απαγορεύεται καμία 
χριστιανική εκκλησία άμεσα ή έμμεσα».

Στην ομιλία του εξέφρασε την ανησυχία του για την ψήφιση του νόμου που 
απαγορεύει την Ορθόδοξη Ουκρανική Εκκλησία. «Συνεχίζω να παρακολουθώ 
οδυνηρά τις μάχες στην Ουκρανία και τη Ρωσική Ομοσπονδία και, σκεπτόμενος 
τους νόμους που ψηφίστηκαν πρόσφατα στην Ουκρανία, φοβάμαι για την ελευθερία 
όσων προσεύχονται, γιατί αυτός που προσεύχεται αληθινά προσεύχεται πάντα για 
όλους. Αν κάποιος κάνει κακό εναντίον του λαού του, θα είναι ένοχος γι’ αυτό, 
αλλά δεν μπορεί να θεωρηθεί κακό ότι προσευχήθηκε. Ας επιτραπεί λοιπόν σε 
όσους θέλουν να προσευχηθούν να προσεύχονται στην Εκκλησία που θεωρούν δική 
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τους. Παρακαλώ, να μην καταργηθεί καμία Χριστιανική Εκκλησία άμεσα ή έμμεσα: 
Να μην αγγίζονται οι Εκκλησίες», είπε ο Ποντίφικας στη δήλωσή του.

«Ας μη σταματήσουμε να προσευχόμαστε για παύση των πολέμων. Στην 
Παλαιστίνη, στο Ισραήλ, στη Μιανμάρ και σε κάθε άλλη περιοχή. Τα έθνη ζητούν 
ειρήνη! Προσευχόμαστε ο Κύριος να δώσει σε όλους ειρήνη», κατέληξε.

Υπενθυμίζεται ότι το Σάββατο, 24 Αυγούστου, ημέρα κατά την οποία η Ουκρανία 
εόρτασε την επέτειο ανεξαρτησίας της, ο Βολοντίμιρ Ζελένσκι υπέγραψε το νόμο 
8371 ο οποίος θέτει σε απαγόρευση την Ορθόδοξη Εκκλησία η οποία συνδέεται με 
τη Ρωσική Εκκλησία. Ο νόμος τίθεται σε ισχύ 30 ημέρες μετά την υπογραφή του 
διατάγματος ενώδίνει προθεσμία εννέα μηνών στις ενορίες της εν λόγω Εκκλησίας 
για να «διακόψουν τις σχέσεις τους με τη Ρωσική Ορθόδοξη Εκκλησία».

Διαβάστε επίσης: 

Ο Ζελένσκι υπέγραψε τον νόμο για την απαγόρευση της Ορθόδοξης 
Εκκλησίας της Ουκρανίας που συνδέεται με την Μόσχα

Ανησυχία Παγκοσμίου Συμβουλίου Εκκλησιών για τον πρόσφατο 
ουκρανικό νόμο

Το ουκρανικό κοινοβούλιο ψήφισε την απαγόρευση της Ορθόδοξης 
Εκκλησίας που συνδέεται με τη Μόσχα
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